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　　 國小 國語科 考試卷 ___年 ___班 座號：___ 姓名：__________

一、選擇題：(每個答案二分，共一百分)

 eq \o(\s\do 0(１)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 0(２)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 0(３)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 0(４)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 0(５)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 0(６)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 0(７)) 《答案》４
 eq \o(\s\do 0(８)) 《答案》４
 eq \o(\s\do 0(９)) 《答案》４
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(０)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(１)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(２)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(３)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(４)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(５)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(６)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(７)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(８)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(９)) 《答案》３
詳解：
選項探路：起程前，先派人熟悉道路情況。此選項不適合。
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(０)) 《答案》４
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(１)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(２)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(３)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(４)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(５)) 《答案》４
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(６)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(７)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(８)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(２),\s\do -3(９)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(０)) 《答案》４
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(１)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(２)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(３)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(４)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(５)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(６)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(７)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(８)) 《答案》４
 eq \o(\s\do 3(３),\s\do -3(９)) 《答案》３
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(０)) 《答案》４
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(１)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(２)) 《答案》３
詳解：
選項心不在焉：心思不集中。不約而同：彼此並未事先約定，而意見或行為卻相同。此選項最適合。
選項大不相同：非常的不一樣。
選項不慌不忙：形容人舉止從容不迫。
選項
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(３)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(４)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(５)) 《答案》４
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(６)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(７)) 《答案》２
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(８)) 《答案》３
詳解：
選項差強人意：比喻雖然不夠好，但大體上還能讓人滿意。是正確答案。分毫不差：一分一毫都不差。形容準確無誤。
選項天差地別：形容差別很大。
選項
 eq \o(\s\do 3(４),\s\do -3(９)) 《答案》１
 eq \o(\s\do 3(５),\s\do -3(０)) 《答案》３
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